



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 034/2025-PROPESP/UFAM

Processo SEI N.º 23105.017491/2025-11.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a **1ª RETIFICAÇÃO** do Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 2º Semestre de 2025 nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Agronomia Tropical (PPGATR), com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

1.6 Poderá requerer inscrição ao processo seletivo do curso de Doutorado portadores de Diploma de Mestrado em cursos da área de Ciências Agrárias ou de Ciências Biológicas, ou mestrando/a das referidas áreas.

### Leia-se:

1.6 Poderão requerer inscrição ao processo seletivo do curso de Doutorado portadores de diploma de graduação plena em Agronomia, Agroecologia, Ciências Biológicas, Engenharia Agrícola, Engenharia Florestal, Licenciatura em Ciências Agrárias e Zootecnia, com Diploma de Mestrado ou mestrandos (as) das referidas áreas e subdivisões: Grande área de Ciências Agrárias: (1) Área de conhecimento: Ciências Agrárias I; (2) Área de conhecimento: Zootecnia/ Recursos Pesqueiros: Zootecnia e na grande área de Ciências Biológicas: (1) Área de conhecimento: Ciências Biológicas I: Biologia Geral (Genética); (2) Área de conhecimento: Ciências Biológicas II: Fisiologia; (3) Área do conhecimento: Ciências Biológicas III: Microbiologia; (4) Área do conhecimento: Biodiversidade: Botânica e Zoologia.

Manaus, 05 de junho de 2025.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
Maria Teresa Gomes Lopes  
Pró-Reitora PROPESP

Profa. Dra. Maria Teresa Gomes Lopes  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação